记者 王建新

本报讯 "您好,来了解一 下文明养宠小知识吧,文明养宠 才是真的爱宠物哦!"这个周末, 南翔镇东社区邻里中心举办文明 养宠宣传活动,被评为"2022年 全国最美家庭"的林琳一家也带 着自家的爱宠前来,为打造"宠物 友好"社区出一份力。

"我们家里也有宠物,是一只 被遗弃的小狗狗。刚领养他的时 候,它牙都还没长,是我们喂着奶 粉喂大的。如今也陪伴我们全家 四年啦!"林琳看着在宠物互动区 玩得欢天喜地的爱犬,给大家分 享起自己的宠物故事。在萌宠集 市上,林琳的女儿丁梓轩一边挑 选宠物用品,一边向大家科普文 明养宠的小知识,介绍牵绳遛狗、 注射疫苗的重要性。"其实小狗对 我们来说,是宠物,更是互相陪 伴、彼此治愈的家人。我们希望 能通过积极参与公益活动,将'文 明养宠宠爱有方'的理念传递给 更多的家庭。"丁梓轩说。

"这次的公益活动能和家里 的小狗一起参与,非常有意义。 接下来,我们全家会继续投身公 益事业,将美好家庭的力量传递 给更多人。"林琳牵着女儿的手, 坚定地说。

这样忙碌而充实的周末,对 于林琳家庭来说,只是无数个投 身公益的日子里,普普通通的一 天。这个春天,林琳所在的阅力 汇家庭公益环保中心组建了环保 公益团队,每逢周末,带领社区的



孩子来到留云湖畔,清理公园垃 圾、守护绿色家园;上个月的 "520"正值周末,林琳还参加了 南翔镇的青年人才交友活动,向 青年朋友们展现幸福家庭的魅

林琳连续9年致力于公益亲 子阅读事业。自2014年起,林琳 一直致力于公益亲子阅读推广; 2016年,她自筹部分资金建立 "幸福绘"绘本馆,免费对外开放; 9年来,她为社区家庭义务讲述 亲子绘本故事,进行阅读指导,创 办的"听琳琳讲故事"栏目已推送 各类儿童书籍近百期,阅读人数 达数万人次。

在林琳的耳濡目染下,全家 人积极投身公益事业。丈夫丁长 华和儿子丁汉明连续10年为林 琳组织的"世界有爱 永宁助学" 义拍活动做坚实的后勤保障。丁 汉明自创绘本售卖,全部收入捐 献给"永宁助学",作为南翔镇东 社区第一届儿童议事会理事长,

他积极带领社区儿童参与社区治 理,为城市治理献计献策。女儿 丁梓轩常年组织同学参与公益活 动,2018年,她在学校发起"衣旧 温暖"活动,为四川甘孜孩子捐冬 衣;抗疫期间,她自编自演《冠状 病毒防御歌》,普及科学防疫; 2021年,她被评为"上海市优秀 建议人",让儿童在参与社会治理 中的声音得到社会关注;2022丁 梓轩获评全国"新时代好少年"。

"家是最小国,国是千万家。"

林琳一家不仅用和睦友爱构建起 美满的小家庭,更用热心真心温 暖了社区,带动了公益的脚步。

#### 家风传统是干事创业之基

家,不仅是一种情感牵挂, 更是一个人安身立命、修身立德 的精神起点。家风犹如家庭成 员的精神纽带,是道德品质的世 代积累,是嘉言懿行的代际沉 淀,流风余韵,代代不绝,成为一 个人精神成长的母体。可以说, 家庭是人生的第一所学校,而家 风家教则是价值观养成的"第一

穿越治乱兴替的历史烟云, 多少盛世繁华只留下"而今安在 哉"的感慨,而家风传统却延绵 不衰,给予一代代仁人志士建功 立业的精神动力。"有好家才能 走得远",好的家风如同无声的 教诲,助人立德立言、成人成才, 让人铭刻在心、受益终生。古人 云,"积善之家,必有余庆;积不 善之家,必有余殃"。没有好的 家风家教,既难以清白做人,也 无法专心做事。

中国人的家,是《静夜思》里 的中天明月、《枫桥夜泊》时的夜 半钟声,更是孔鲤过庭的声声教 诲、岳母刺字的泣血箴言。美满 的家庭、严格的家教、良好的家 风,成就更好的个体,亦能汇聚 成更好的国家。

#### 全球第二家蔚来 科技展厅在南翔揭幕



本报讯 近日,全球第 二家蔚来科技展厅在蔚来的 南翔交付中心揭幕。这里除 了为用户提供提车、交付、休 憩的空间以外,更是把蔚来 ET7 白车身、NIO Innovation科技墙等搬进了交付 中心,并面向所有新老用户, 为大家实力展现蔚来硬核科 技。蔚来的全球首个科技展 厅建在中国第一高楼上海中 心大厦。

在上海南翔蔚来科技展 厅,用户可以一站式感受提 车交付、牛屋小憩、科技展 厅、换电补能以及试驾体验 等五项深度体验。在特别打 造的科技展厅,用户可以近 NIO Innovation科技墙、 车机电机和充电桩全家族等 核心科技,工作人员也会带 领大家揭秘蔚来超高强度车 身架构和硬核设计。

根据不同人群的参访需 求,展厅也推出了四种相应 的"体验套餐"供每位用户灵 活选择,为用户带来更加完 善、便利、高效的参访体验。 目前,展厅已开启团队参观 预约通道,10人及以上团体 可在线预约团队参观。



## 政策直通服务直达人才 新政解读会干货满满

通讯员 韦 华

本报讯 近日,南翔镇"政 策直通、服务直达"零距离惠才 行动暨人才新政解读会在南翔 智地党群服务站3楼多功能厅 举行,有关部门负责人及各经济 城与产业园区的人才工作负责 人、重点企业代表共60余人参 加了本次会议。

为加快推动人才新政落实 落地,会议特别邀请区、镇相关 部门专家带来一系列人才新政 讲座,以提高本镇企业人才对新 政知晓率与运用水平,切实将政 策优势转化为发展优势。

解读会上,专家们对嘉定区 高层次人才分类认定与信任举

> 本报讯 在世界 环境日到来之际,瑞 林社区组织了20组家 庭在留云湖公园开展 以"湿地小卫士,制作 生态瓶"为主题的户 外探索大自然活动。

活动当天,授课 的麦老师通过破冰游 戏分好小组,并对留 云湖生态环境的水生 系统做了生动的讲 解。有了知识储备 后,大家一起跟着老 师对留云湖的生态环 境进行户外探索.

"妈妈,快来看, 荷花好美,还有蜻 蜓!"年龄最小的卢葭 萌观察得十分仔细, "虽然平时没少在留 云湖玩,但这还是孩 子第一次如此认真的 观察身边的每一种生 物。"卢葭萌妈妈说。

亲子制作生态

探索结束,大家 来到长廊开始制作生 态瓶。小朋友们根据 麦老师的讲解步骤,

在家长们的帮助下,一步步将小 石子、水生植物和小鱼儿放入生 态瓶中。看到小鱼儿在瓶子里 灵活地游来游去,小朋友们不知 不觉沉浸到了大自然的奥妙中。

本次活动通过进行户外探 索和制作生态瓶,宣传了爱护自 然、保护自然的健康理念,也激 发了青少年儿童及其家长参与 社区活动的热情。

(通讯员 刘 燕)

荐、"创享嘉"创新创业品牌赛 事、高技能人才建设、嘉定区科 技创新项目"揭榜挂帅"实施办 法和加强产学研合作促进科技 成果转化等相关政策进行了详

同时,围绕企业与人才普遍 关注的嘉定区人才安居保障及 有关精英人才服务卡的最新政 策进行了深入解读,帮助企业和 人才了解掌握科技企业人才创 新创业方面的最新举措。

在互动答疑环节,企业代表 们就政策关注人才具体类别、实 际申报时间衔接

等问题向专家进 行了咨询。参会 企业纷纷表示,本

次解读会帮助自己对新政策有 了更全面深入的认识,为企业下 一步用好用活各项政策,实现高 质量发展提供有力支撑。

据悉,作为南翔镇"政策直 通、服务直达"零距离惠才行动 的重要组成部分,人才新政系列 宣讲活动接下来还将综合运用 系列讲座、日常走访、下沉式服 务、公众号推送、交流群互动等 多种形式,将政策送到更多企业 门口、人才手中。同时,针对人 才新政的申报辅导、人才发展规



### 芒种节气 劳动街社区开启老年国学第一课

本报通讯员

本报讯 为了丰富社区老 年居民的业余生活,劳动街社区 开展了"老年国学"系列活动。恰 逢芒种节气,社区请来了国画教 师臧老师给老年居民们上了一堂 生动的"国画芒种"主题课程。

"'芒种'是二十四节气中的第 九个节气,此时是农事活动非常忙 碌的时段,有芒的麦子可收,有芒 的稻子可种,所以叫'芒种'"。课 堂上,臧老师首先介绍了"芒种" 节气的由来,引入"国画芒种"的 课程。接着,臧老师从调色、用 笔、湿度,蘸颜料,给老年居民们 逐步讲解。"哦,原来绿黄色是这 样来的啊,先蘸黄色,笔尖蘸绿 色,笔一斜就能画出两种颜色,真 好看呢!"居民浦阿姨一边跟着臧 老师调色试画,一边和旁边的阿 姨讨论着,"是好看的呀,你看我 画的,稻谷都能收了一样哦!"不 一会儿,饱满的稻谷和栩栩如生 的小麻雀纷纷跃然纸上。

劳动街社区"老年国学"系列 活动出手不凡,第一课就收获了 居民们的一致好评,大家纷纷表 示老师的讲课内容丰富,非常期 待下一次的活动。



# 云翔大居新建一幼几图

本报讯 日前,记者从上海 嘉定住房建设发展(集团)有限公 司获悉,南翔镇云翔拓展大型居 住社区25A-02A地块新建幼儿 园工程开工,预计2024年6月完 成主体建设。

该项目位于南翔镇嘉 程路南侧、惠柏路(规划)西 侧,紧邻南翔秀城绿色嘉 苑小区,总用地面积约 6540平方米,总建筑面积 约10730平方米。幼儿园 主体建筑分地上、地下两 部分,教学主楼面积约 6920平方米。

"今年10月完成地下 工程施工后,启动地上主 体建筑建设,争取12月实 现结构封顶。"项目建设方 嘉定住房建设发展(集团) 有限公司下属城发置业公 司项目经理金载春介绍。

金载春表示,该幼儿园共有 25间教室,包含科学育儿专用活 动室、特教指导室等特色教室。 为方便接送学生的家长,幼儿园

还将设置14个临时停车位 2024年6月主体建设完工后,将 安排第三方环评,为接下来的幼 儿园开园做准备。

(特约记者 张 健)



通讯员 李晓波

本报讯 日前,南翔镇嘉程 路900号铁建澜庭小区有居民反 映称,某户将共有产权保障住房 出租。经调查,当事人巫某由于 在市区上班,居住在南翔镇不方 便,就将上述地址的共有产权保 障住房进行了出租。

南翔城管中队、南翔镇房办、 属地居委、物业迅速就该户共有 产权保障住房违规出租问题集中 约谈当事人巫某。根据现有固定 证据,确认相关情况,责令其限期 改正;当事人若逾期并未改正的, 将交由城管查处;情节严重的,将 把相关行政处理决定信息纳入市 公共信用信息服务平台,供有关 社会主体查询使用。

#### 擅自出租共有产权保障住房 当事人被处罚

共有产权保障住房,是由政 府提供政策优惠,按照有关标准 建设,限定套型面积和销售价格, 限制适用范围和处分权利,施行 政府和购房人按份共有产权,面 向本市符合规定条件的城镇中低 收入住房困难家庭供应的保障性 住房。《上海市共有产权保障住房 管理办法》对共有产权保障房的 建设管理、申请供应以及供后管 理和监督管理,都规定了相应的 法律责任。共有产权保障房在没 有购得全部产权前,是不允许出

租和出借的。除了登记在册的产 权人和同住人以外任何人不得居 住,即使是不收房租也不允许。

根据《上海市共有产权保障 住房管理办法》相关规定,违法出 租共有产权保障住房又拒不整改 的, 当事人将面临1万元以上10 万元以下的罚款处罚。当事人巫 某在了解到相关法律法规后,表 示愿意配合整改,将立即落实后 续租客搬离问题。执法人员将在 责令限期内督促当事人及时整 改,复查整改情况。

#### 南翔医院加入上海首批 儿童心理发展与保障联盟成员单位

通讯员 朱叶兰

本报讯 随着社会发展的 进步,青少年儿童心理健康受到 了越来越多的重视。近日,由上 海市儿童医院和上海市精神卫生 中心共同发起的上海儿童心理发 展与保障联盟成立大会顺利召 开,并进行了授牌仪式,南翔医院 成为联盟首批成员单位之一。

该联盟的成立,旨在充分发

挥各个联盟单位和社会机构的 效能,优化资源配置,强强联合 资源共享,形成优势互补;同时 进一步扩大各自品牌影响力,利 用平台优势在业务发展、学术交 流、科研创新等方面加深合作, 促进整个生态的发展,为广大儿 童青少年及家庭提供更加全面、 高效、便捷、优质的治疗救治和

南翔医院自2016年起,与上

海市儿童医院成为紧密型医联 体,儿童医院下沉专家在南翔医 院对危重抢救、疑难会诊、教学查 房及进修培训、科研等方面给予 全方位支持,推动了儿科学科发 展,不断提升儿科综合实力。下 一步,南翔医院儿科将结合专科 特点,充分发挥联盟单位作用,与 医院心理医学科联合,适时开展 儿童心理健康门诊,为更多儿童 的身心健康保驾护航。